## **RESOLUTION 2018 - 186**

## RESOLUTION OF THE TOWNSHIP OF BARNEGAT, COUNTY OF OCEAN, STATE OF NEW JERSEY RECOGNIZING MUNICIPAL CLERK'S WEEK

**WHEREAS**, the office of the Municipal Clerk, a time honored and vital part of local government exists throughout the world; and

WHEREAS, the Office of the Municipal Clerk is the oldest among public servants; and

**WHEREAS**, the Office of the Municipal Clerk provides the professional link between the citizens, the local governing bodies and agencies of government at other levels; and

**WHEREAS,** Municipal Clerks have pledged to be ever mindful of their neutrality and impartiality, rendering service to all; and

**WHEREAS**, the Municipal Clerk's office serves as the information center on functions of local government and community.

**WHEREAS**, Municipal Clerks continually strive to improve the administration of the affairs of the Office of the Municipal Clerk through participation in education programs, seminars, workshops and the annual meetings of their local, county, state and international professional organizations.

**WHEREAS**, it is most appropriate that we recognize the accomplishments of the Office of the Municipal Clerk.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the Township Committee of the Township of Barnegat, that while recognizing the importance of its role and functions of the Municipal Clerks Office and the impact it has on the public, that it salutes its own Municipal Clerk's Office for their dedication and commitment to Barnegat Township's local government; and

**BE IT FURTHER RESOLVED** the Township Committee of the Township of Barnegat recognizes all of New Jersey's Municipal Clerks and their staff members for their service to their respective local governments and calls upon other communities to join them in recognizing their Municipal Clerks and staff members during the week of May 6 - 12, 2018.

## CERTIFICATION

I, Michele Rivers, Municipal Clerk of the Township of Barnegat, County of Ocean, State of New Jersey do hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Barnegat Township Committee at their meeting held in the Municipal Complex, 900 W. Bay Avenue, Barnegat NJ on the 1<sup>st</sup> day of May 2018.

Michele Rivers, RMC
Municipal Clerk